

# 中国足协启动新周期调整

文化时讯

## 部门细化扩充为27个

新华社北京1月3日电(记者岳兴周)中国足协3日发布官方声明称,为了全面深化足球改革,提高协会“扁平化、精细化、专业化、科学化管理水平”,启动新周期协会秘书处部门调整与中层管理岗位人员聘任工作,在现有13个部门设置的基础上,对各部门工作进行细化,进一步增加到27个职能部门,从而达到“用专业人才做专业事”的效果。

足协官网介绍,在改革新周期内,中国足协调整组建包括——主席办、综合部、党办、人力资源部、纪检监察部、财务部、对外交流

部、市场开发部、媒体与公共关系部、规划部、法务部、会员协会部、国家队管理部、女子部、技术部、青少部、男足青训部、女足青训部、五人制足球部、竞赛部、中超联赛部、中甲联赛部、中乙联赛部、业余联赛部、女足联赛部、注册管理部、准入审查部及裁判管理部在内的27个职能部门,以及3家下属单位——福特宝公司、中超公司、香河基地。

此外,中国足协还将本着“党管干部、党管人才”“五湖四海、任人唯贤”八大原则,对协会中层管理人员重新进行选拔任用。同时,根据轮岗交流制度,在现任岗位

工作满一年的中层管理人员原则上在新一聘期进行轮岗,不再担任原岗位职务。

据了解,在落实“用专业人才做专业事”的理念上,中国足协在青训等专业领域,未来或将吸引包括肇俊哲、孙雯等男、女足领域取得过成功的前国脚来协会工作。而且,中国足协、地方足协以及职业俱乐部的管理人员,也可能实现人才交流上的合作。

足协在声明中介绍,本次推进部门调整与中层管理人员岗位聘任工作,是中国足协为贯彻落实《中国足球改革发展总体

方案》和《中国足球协会调整改革方案》,深化协会体制机制改革等要求而作出的重要部署;也是足协在脱钩后,完善会员大会制度、优化执委会制度、健全专项委员会制度、推进秘书处管理体系建设的重要一环。

在协会中层管理人员重新进行选拔任用上,中国足协也介绍了相关程序——“通过报名与资格初审的人员,将于1月5日面向秘书处全体员工,进行自我介绍,并接受民主测评。最终,选拔任用工作领导小组将根据聘用流程研究确定拟任人选,并按程序进行公示。”

## 新疆签约新外援 正式弃用布拉切

据新华社乌鲁木齐1月3日电(记者马鹤)3日,新疆广汇飞虎篮球俱乐部宣布已与巴西球员奥古斯托·利马正式签约,后者将代替布拉切成为新疆队征战接下来的CBA联赛。

出生于1991年的利马身高2.08米,体重110公斤,此前曾征战过西班牙联赛、黎巴嫩甲级联赛和土耳其联赛。曾帮助所在球队获得2016赛季西班牙甲级联赛总冠军,2017赛季立陶宛甲级联赛常规赛冠军及2017赛季立陶宛甲级联赛总冠军。

作为上赛季夺冠功臣,新疆外援布拉切本赛季表现糟糕。他共出战的5场比赛,场均仅得12.8分、6.4个篮板,而最后三场比赛总得分仅为11分。素来攻击性强、防守端不出力,总是球队防守轮转中最先断掉的一环。不仅如此,他还屡在关键时刻申请下场,难逃“摆烂子”的嫌疑。

状态低迷、态度消极的布拉切无疑拖慢了新疆男篮力争卫冕的脚步。尽管俞长栋、孙桐林、阿不都沙拉木均打出亮眼表现,但内线攻防实力受损,特别是篮板球和护筐能力下降,已成为新疆队面对联赛强队时的明显短板。目前,上赛季内线优势明显的新疆男篮场均仅有40个篮板,联赛倒数第7位。

广汇男篮发布的信息中称,奥古斯托·利马属于团队球员,场上更关注防守和篮板。

就阵容而言,新疆补强内线后,战斗力自然会明显提升。同样作为“替补”外援,从未征战过CBA联赛的奥古斯托·利马是上赛季在联赛中表现最抢眼的外援之一,与球队磨合。预计将在本周五新疆主场对阵广东的比赛中迎来首秀。

## ■英超联赛

## 斯特林开场39秒进球 曼城22轮不败



1月2日,曼城球员阿罗(右三)在比赛中射门建功。当日,在2017-2018赛季英格兰足球超级联赛第22轮比赛中,曼城主场以3:1战胜沃特福德队。

新华社伦敦1月2日电 英超联赛2日进行了四场比赛,曼城在伊蒂哈德球场以3:1击败沃特福德,本赛季继续保持不败,也将领先第二名曼联的优势扩大到15分。

斯特林开场仅仅39秒就打破僵局,他在禁区左侧将球传入球门死角。12分钟后,沃特福德队的卡巴塞勒防守时不慎将球误入自家大门,2:0。第63分钟,阿罗近距离打入了第三个球。沃特福德在第82分钟由格雷打入安慰性的一球。

曼城主帅瓜迪奥拉对胜利感到非常高兴,但同时他对英超从圣诞节开始的“魔鬼赛程”表示了极度不满,认为这是在“杀死球员”。曼城在过去11天的时间里已经踢了4场比赛,其他球队也都面临类似的困境。

瓜迪奥拉说:“我知道在英格兰比赛必须进行下去,但这样的赛程是不正常的。大领导们应当好好反思一下,我们正在害死这些球员。所有协会根本不为球员考虑,他们应该为球员着想,大家要连续踢11个月。”

热刺做客斯旺西,以前效力于斯旺西的洛伦特在第12分钟头球破门,第89分钟,替补出战的凯恩助攻阿里,将比分变为2:0。热刺超越阿森纳跃居第五。

西汉姆联队在奥林匹克体育场以2:1战胜降级对手西布罗姆维奇,脱离降级区升至倒数第五。克林为西布罗姆维奇取得领先,卡罗尔头球扳平比分,并在第90分钟再入一球绝杀对手。

水晶宫队在客场同样反败为胜,以2:1击败南安普敦,积分升至第14位,距离降级区二分,南安普敦降至倒数第四。

## NBA

## 路·威廉姆斯33分快船胜灰熊 小托马斯复出骑士赢开拓者

新华社华盛顿1月2日电 美职篮(NBA)常规赛2日进行了5场比赛,路·威廉姆斯替补登场砍下33分,带领洛杉矶快船以113:105战胜孟菲斯灰熊,迎来四连胜。此外,小托马斯当天伤愈归队,帮助克利夫兰骑士以127:110战胜波特兰开拓者。

快船坐镇主场迎战灰熊。第三节快船一度领先10分,灰熊马上回敬22:5的得分潮,随后快船连得9分,最终以86:84两分领先进入末节。第四节快船曾取得11分的领先优势,然而节末灰熊奋起追分,比分追近至101:103。关键时刻格里芬挺身而出,连得5分稳住局势。

快船队中,威廉姆斯收获33分,15记罚球全部命中,格里芬得到21分。灰熊方面,埃文斯收获全队最高的18分、5个篮板和6次助攻,查尔莫斯得到15分。

骑士对阵开拓者的比赛是小托马斯近七个月来的第一场正式比赛,也是他首次披挂骑士球衣上场。骑士只安排他打了19分钟,不过他仍然显示出自己的全明星价值,贡献了17分,其中包括3个三分球。更为重要的是,当小托马斯不在场上的时候,骑士一直陷入对手的缠斗,而小托马斯一旦上场,骑士的进攻立即得到改观。

除了小托马斯,骑士队还有四人得分上双,球队核心詹姆斯拿下24分,勒夫19分,克劳德17分,韦德15分。击败开拓者之后,骑士也让此前三连败的阴霾一扫而散。

同日,圣安东尼奥马刺队以100:91战胜纽约尼克斯队,亚特兰大老鹰队以103:104惜败于菲尼克斯太阳队,夏洛特黄蜂队以131:111大胜萨克拉门托国王队。



1月2日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯(右)在比赛中进攻。



## 图书《史家胡同》出版发行

1月2日,观众在活动现场翻阅图书《史家胡同》。当日,由人民出版社出版发行的《史家胡同》新书座谈及文创产品发布活动在北京史家胡同博物馆举行。新华社记者 罗晓光 摄

## 英国科斯塔图书奖 五大单项奖出炉

新华社伦敦1月2日电(记者梁希之)英国2017年度科斯塔图书奖的5个单项奖2日晚在伦敦揭晓,其中,英国作家乔恩·麦格雷戈的小说《十三号水渠》获最佳小说奖,已故英国诗人海伦·邓莫尔生前发表的最后一部诗集《波浪之内》获最佳诗歌奖。

《十三号水渠》是麦格雷戈的第四部小说,曾入围2017年英国布克文学奖提名名单,讲述了一名13岁女孩在英国中部山地区度假时失踪的故事。评委们认为这部小说“引人入胜、扣人心弦、富有独创性”。

邓莫尔是一位诗人、小说家和儿童文学作家,其作品曾获多个国际著名诗歌奖项。除诗集外,她还出版过3部短篇小说和15部小说。诗集《波浪之内》于2017年4月出版,出版仅两个月后,邓莫尔就因病辞世。2017年组委会对这部诗集的评价是:“生活就像在波浪里,一直旅行,直到它消失。这些诗关注的是生与死、阴间与阳间的界限,以及两者极度激烈的共存。评委们认为这是‘一部惊人的诗集,是诗人最后也是最伟大的成就’。

科斯塔图书奖是英国重要的文学奖,其前身是创立于1971年的惠特布罗德图书奖,评奖范围仅限于英国和爱尔兰两国作家,包括小说、诗歌、传记、处女作和儿童文学5个奖项,并在5个奖项的优胜者中评出科斯塔年度图书奖。2017年度科斯塔年度图书奖将在1月30日宣布。

科斯塔图书奖是英国重要的文学奖,其前身是创立于1971年的惠特布罗德图书奖,评奖范围仅限于英国和爱尔兰两国作家,包括小说、诗歌、传记、处女作和儿童文学5个奖项,并在5个奖项的优胜者中评出科斯塔年度图书奖。2017年度科斯塔年度图书奖将在1月30日宣布。

## 2017年法国观影人次超2亿 达50年来第三高

新华社巴黎1月2日电(记者张曼)法国国家电影中心2日发布的数字显示,2017年法国观影人次达2.092亿,达到50年来的第三高位,已连续4年超过2亿。

2017年,好莱坞电影在法国的市场占有率有所下滑,法国本土电影则实现三连增。

数据显示,法国本土电影观影人次达7800万,市场占有率由2016年的35.8%上升至37.4%。美国电影观影人次减少8.6%至1.02亿,市场占有率由2016年的52.4%降至48.8%。

2017年法国最受欢迎的是两部美国影片《神偷奶爸3》和《星球大战:最后的绝地武士》,分别以560万和520万高居观影人次前两位。《疯狂特警队》则凭借460万观影人次问鼎法国本土电影冠军。

法国电影市场观影人次迄今已连续4年超过2亿。2011年,法国观影人次创下2.156亿的纪录。法国秉承“文化例外”原则,在影视行业也有明文规定保护国产电影,法国电视台播出的影片中,法国本土片至少占40%。

## 2017年北美电影票房总收入创史上第三高

根据美国相关专业统计机构日前发布的最新统计数据,2017年北美电影票房总收入达111.2亿美元,比2016年的历史最高票房收入下降约2.3%,并略低于2015年,创下史上第三高的成绩。迪士尼公司则蝉联北美年度票房收入冠军。

康姆斯科分析公司公布的最新数据显示,去年北美全年票房并未保持持续增长势头,但总额仅次于2016年创下的历史最好票房成绩114亿美元以及2015年的111.4亿美元。

根据专业票房统计网站美国票房网的数据,去年仅新上映8部影片的迪士尼公司夺取了北美全年票房约21.2%的份额,继续领跑北美年度票房。华纳兄弟影片公司去年新上映了20部影片,约占北美全年总票房的19.1%。排名第三的环球影业去年所占份额约为14%,新上映影片16部。20世纪福克斯公司和索尼影业则分列第四、第五位,所占份额分别约为11.9%和8.8%。

迪士尼公司去年12月14日宣布与21世纪福克斯公司达成协议,计划以524亿美元收购后者重要资产,包括后者的子公

司20世纪福克斯公司。如果合并获得批准,两者的市场份额将达到惊人的33.1%,其北美票房老大地位将更加巩固。

迪士尼公司的精品战略继续获得成功,新上映的8部影片在年度票房收入前五名中占据了3席。其中,最新一部星战影片《星球大战:最后的绝地武士》上映仅半个月,就取得了5.33亿美元的票房成绩,一举成为2017年北美年度票房收入最高的影片;真人版《美女与野兽》收获5.04亿美元,为北美年度票房收入第二高的影片;另外一部影片《银河护卫队2》以3.89亿美元排名第四。前五名中的另外两部影片分别是:华纳兄弟的《神奇女侠》,以4.12亿美元排名第三;索尼影业的《蜘蛛侠:英雄归来》,以3.34亿美元排名第五。

康姆斯科分析公司的票房分析专家保罗·德拉比奥安对新华社记者说,去年北美票房总收入能突破111亿美元实属不易,尤其是经过了一个惨淡的夏天。2018年如果想继续把观众从家中吸引到电影院来,好莱坞必须创作出更多能带来新鲜感的影片。

(新华社洛杉矶1月2日电)

## 重庆当代力帆引入 巴西外援和四名内援

新华社重庆1月3日电(记者周凯)记者3日从重庆当代力帆足球俱乐部获悉,巴西外援费尔南迪尼奥与俱乐部正式签约。

费尔南迪尼奥1985年11月25日出生于巴西圣保罗,身高1.71米,在场上主要司职中锋,也可胜任前腰和前锋位置。

现年32岁的费尔南迪尼奥曾效力于圣保罗、米内罗竞技等多家巴西豪门俱乐部。2009年曾获得巴甲联赛最佳新人。上赛季,他代表巴甲球队格雷米奥出场55次,打入12球并贡献3次助攻。在不久前结束的南美解放者杯决赛第二回合中,费尔南迪尼奥在中场抢断后长途奔袭,突入禁区破门帮助球队首开纪录,为格雷米奥最终夺冠立下汗马功劳。

据新华社重庆1月3日电(记者周凯)记者从重庆当代力帆足球俱乐部获悉,2018年新年伊始,俱乐部与刘乐、唐佳庶、罗皓和刘斌四名球员正式签订了工作合同,这四名内援的加盟将加深当代力帆的球员储备,补充场上关键位置战斗力。

目前,这四名队员已抵达重庆,并加入球队日常训练中。